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Hodnocení cíle/ů práce 
 

Práce Elišky Rájové obsahuje teoretickou a empirickou část, které se zabývají procesem resocializace, sociálním 
učením, rizikovým chováním a sociální patologií. Cílem práce je podat ucelený obraz o procesu opětovného 
vrůstání a začleňování se jedince do společnosti prostřednictvím intervencí střediska výchovné péče. Cíle práce 
se Elišce Rájové podařilo uskutečnit zdařile, výsledky práce odpovídají požadované úrovni pro bakalářskou 
práci. 
 

Hodnocení obsahové stránky práce 

Užití zásadní odborné literatury a zdrojů ano s výhradami  ne 
Přiměřená odborná terminologie práce ano s výhradami ne 

Vhodně zvolená metodologie ano s výhradami ne 
Práce s výzkumnými otázkami ano s výhradami ne 

Adekvátní průběh analýzy dat ano s výhradami ne 

Splnění deklarovaného cíle/cílů práce ano s výhradami ne 
 

Hodnocení formálních kritérií práce 

Stylistická úroveň práce dobrá s výhradami špatná 
Pravopis a gramatika dobré s výhradami špatné 

Vhodná grafická úprava stránkování a 
textu 

dobrá s výhradami špatná 

Zpracování tabulek, obrázků, příloh dobré s výhradami špatné 
 
 
Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce 

Práce s odbornou literaturou je přiměřená a v dostatečném rozsahu. Zajímavá a přínosná je 
především empirická část práce, která vychází z kvalitativního šetření, konkrétně 
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hloubkových rozhovorů s pracovníky a klienty SVP. Vzhledem k tomu, že se jedná o 
specifickou a hůře dosažitelnou skupinu respondentů, lze v práci ocenit úspěšné naplnění 
tohoto výzkumného záměru.  

 
Zásadní připomínky k formální úrovni práce 

 Pravopisné, stylistické i grafické zpracování textu je na odpovídající úrovni.   

 
Otázky k obhajobě práce 

Jaké jsou největší výzvy, se kterými se pracovníci střediska výchovné péče setkávají při 
resocializaci klientů? 
Jaký je podle vás nejdůležitější faktor pro úspěšnou resocializaci klienta? 
 

 
Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)1 

Teoretická i empirická část je vypracována v přiměřené kvalitě. Během psaní práce studentka 
prokázala výbornou úroveň pracovního nasazení a schopnost plnit stanovené požadavky. 
Studentka se vyznačovala samostatností, konzultovala na pravidelné bázi. 

 
 
Výsledné hodnocení práce  
 

    A - výborně 

 
Navržené hodnocení 
 

   A - výborně 
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Mgr. et Mgr. Klára Brožovičová, Ph.D. 

 

 
1 Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, 

případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh 

řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat 

stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma. 
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